

Козинський ліцей Козинської селищної ради

ПРОТОКОЛ №6

24.05.2022

сmt Козин

засідання педагогічної ради

Голова - Феденко Н.І.

Секретар - Колінченко І.В.

Присутні: 32 педагоги

Відсутні: Круль Л.П, Жидовленков О.І.

Порядок денний

I. Про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 5 класу на 2022/2023 навчальний рік

СЛУХАЛИ:

Феденко Н.І.- директора школи, яка сказала, що відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників(крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України від 21.09.2021 року №1001, зареєстрованим в Міністерстві України 11.11.2021 №1483/37105(далі – Порядок) на виконання наказу від 30.09.2021 року №1184 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2021-2022 роках (5 клас)» (зі змінами, внесеними наказом МОУ України від 23 травня 2022 року №467), вчителям необхідно обрати підручники для 5 класу, ознайомившись із фрагментами електронних версій оригінал-макетів, врахувати при відборі і альтернативні варіанти.

ВИСТУПИЛИ:

Лаврентьєва М.В.-бібліотекар школи, яка повідомила, що є інструктивно-методичні рекомендації щодо вибору та замовлення підручників для 5 класу, з якими вона ознайомила присутніх. Переглядають підручники всі вчителі початкових класів, оскільки відібраними підручниками користуватимуться вчителі протягом 5 років

Тимко С.О.-вчитель історії, який запропонував підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти « Вступ до історії України та громадянської освіти», авторами якого є Гісем О.В.,Мартинюк О.О

Дацько Т.М.-вчитель інформатики повідомила, що найкращою версією є підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти «Інформатика», авторами якого є Ривкінд Й.Я, Лисенко Т.І

Чепуренко Н.В.-вчитель англійської мови сказала, що обрала підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом)«Англійська мова (5 рік навчання) авторами якого є Джоанна Коста, Мелані Вільямс

Колінченко О.М.-вчитель української мови та літератури запропонувала обрати підручник «Українська мова» для 5 класу закладів загальної середньої освіти ,авторів Заболотній В.В.,Заболотній О.В та підручник «Українська література »для 5 класу закладів загальної середньої освіти ,авторів Заболотній В.В.,Заболотній О.В

Кобченко Т.М.-вчитель зарубіжної літератури повідомила, що обрала підручник «Зарубіжна література» для 5 класу закладів загальної середньої освіти ,авторів Ніколенко О.М.,Мацевко-Бекерська Л.В.

Спільніченко Л.В.-вчитель математики сказала, що їй найбільше сподобався підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти «Математика», автора Істер О.С.

Савченко С.О.-вчитель біології запропонувала обрати підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти «Пізнаємо природу» авторів Кравченко М.О.,Шабанов Д.А.

Реброва О.В.-вчитель хімії сказала, що обрала підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти «Здоров'я, безпека та добробут» автором якого є Тагліна О.В.

ВИРІШИЛИ:

1.Схвалити перелік підручників для 5 класу, обраних вчителями ліцею за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів:

підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти « Вступ до історії України та громадянської освіти», авторами якого є Гісем О.В.,Мартинюк О.О

підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти «Інформатика»,авторами якого є Рівкінд Й.Я,Лисенко Т.І

підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом)«Англійська мова (5 рік навчання)автори Джоанна Коста,Мелані Вільямс

підручник «Українська мова»для 5 класу закладів загальної середньої освіти ,авторів Заболотній В.В.,Заболотній О.В

підручник «Українська література »для 5 класу закладів загальної середньої освіти ,авторів Заболотній В.В.,Заболотній О.В

підручник «Зарубіжна література» для 5 класу закладів загальної середньої освіти ,авторів Ніколенко О.М.,Мацевко-Бекерська Л.В.

підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти «Математика», автора Істер О.С.

підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти «Пізнаємо природу» авторів Кравченко М.О., Шабанов Д.А.

підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти «Здоров'я, безпека та добробут» автором якого є Тагліна О.В.

підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти «Етика », авторам якого є Данилевська О.М.

підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти «Мистецтво », авторам якого є Масол Л.М


2.Бібліотекарю школи Лаврентьєвій М.В зробити замовлення підручників за фрагментами електронних версій їх оригінал- макетів для 5 класу з кожної назви підручника у порядку пріоритету авторів

3.Розмістити на сайті ліцею перелік підручників для 5 класу, які обрав заклад освіти


Голова  Н.І.Феденко

Секретар  І.В.Колінченко

Вчителі, які обирали версії оригінал –макетів підручників для 5 класу


Тимко С.О. 

Спільніченко Л.В 

Дацько Т.М. 

Колінченко О.М. 

Кобченко Т.М. 

Ченуренко Н.В. 

Савченко С.О. 

Реброва О.В 